

国奥打中超一个月后再定

30万元赢球奖足协难承受

□据 搜狐体育

3月24日，新闻发布会刚结束，韦迪还未离开会场就被记者们围住了。面对自己如此的“高人气”，他颇为无奈地提醒着大家：“慢慢来，不急。”在新飞电器赞助中超新闻发布会上，毫无疑问，韦迪才是真正主角。

3月24日，“激情中超 实力新飞”新飞电器赞助中国足球协会超级联赛新闻发布会在北京举行。国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪，副主任、中超公司董事长于洪臣，总经理郎效农，中国足球协会联赛部主任、中超联赛委员会秘书长马成全，新

飞电器董事长张冬贵等相关领导出席了此次新闻发布会。

由于中超即将在3月27日打响，大家关注的焦点毫无疑问在国奥队参加中超怎么操作。备受关注的“韦十条”是否能够通过等方面的问题。新赛季中超酝酿平稳开赛的时候，韦迪曾经提议让国奥队参加2010年赛季中超联赛，国青队参加中甲联赛，国少队参加中乙联赛。

对于自己的这份草案，韦迪只是低调地表示：“那只是个意向。因为任何新的举措会有不同的声音，希望引来更多的建议。然后在整理大家意见的基础上，再提出一个建设性的方案，经过俱乐部和地方足协

的讨论，最后定出一个合理的方案。”

这几天，韦迪也在广泛关注大家对于中超方案的反馈，他甚至主动说出了大家心中的疑虑：“大家最担心的是积分不计名次，会给中超的公平公正性带来影响。这一点我们会认真考虑的，至于最后的方案什么时候推出，大约是一个月之后，最晚5月上旬会有一个确定的方案。”

至于此前关于“国奥组队打中超，赢一场奖励30万元”的说法，韦迪给予了否认：“光是通过奖励的方式进行，成本太高，我们承受不了。”不过韦迪并不认为国字号球队参加中超会对赞助商带来负面影响：“不但不会有影响，反而有好处的。”



体操世界杯 中国获两金

3月23日，在多哈进行的国际体操联合会世界杯卡塔尔站的比赛中，中国选手黄秋爽在高低杠决赛中，以15.025分的成绩获得金牌，吴柳芳以13.850分的成绩获得银牌；黄玉国在男子自由体操决赛中，以15.200分的成绩获得冠军。

左图为黄秋爽在高低杠决赛中。右图为黄玉国在男子自由体操决赛中。

(新华社发)



建业将先战力帆再战水原

洛阳球迷赴韩助威团蓄势待发

□记者 周中全

尽管足坛的扫黑反赌行动仍在进行中，但这并不会阻碍中超联赛的如期开幕。3月27日，2010年中国足球超级联赛将拉开帷幕，河南建业队首轮在主场迎战重庆力帆队。在力争实现联赛开门红的同时，建业队还必须精心准备随后的亚冠联赛，3月31日，建业队将在客场向刚刚战胜自己的水原三星队再次发起挑战。

上赛季降级的重庆力帆队因为此次扫黑反赌行动而“咸鱼翻身”，重返中超。“既然上去了，就一定不能下来。”保级是重庆力帆队新赛季的目标。为此，俱乐部承诺要在去年3000万元的基础上，进一步追加投

入。经过内外援的引进，球队的实力也有所提高。上赛季，建业队主场2:0，客场2:1两胜重庆力帆队。此次主场首战力帆队，建业队的目标自然是全取3分。不过，联赛的首轮比赛向来是最难打的，更何况建业队刚刚打了一场亚冠比赛，队员的体能状况也令人担忧。

中超、亚冠两路作战，对建业队的考验不小，是保联赛还是争亚冠也是个矛盾。不过建业队主帅唐尧东已经表示，虽然建业队在亚冠联赛中出线的希望很小，但“决不会放弃”。这番话也表达了中原球迷的心愿。

为追随子弟兵征战中超、亚冠，洛阳球迷也将有组织地赴郑州、奔韩国，为建业队呐喊助威，作坚强后盾。

与重庆力帆队的比赛将在3月27日晚7:45开球，洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团将于27日下午1:30在南昌路大张量贩原址前集合，报名电话：13603960496、13592062777。洛阳帝都球迷俱乐部助威团将于27日下午1:00在涧西大张盛德美发车，报名电话：13937988096、13903792426。

另外，今世福球迷助威团将于27日下午2:30在位于工贸大楼的今世福珠宝店门前举行赴韩国的出征仪式，当晚在观战中超比赛之后，将直接踏上奔赴韩国的征程。洛阳帝都球迷俱乐部组织的亚冠助威团也将在“大红袍”王书友的率领下于28日下午出征韩国。

签约辅导：帮您的孩子考入理想的中学和大学

与家长签订辅导协议，不达标按协议退还服务费！

★优秀教师“一对一”辅导（可上门），专用教案，缩小范围，把握重点，节省时间，保证效果！
★小学生托管，初中、高中各年级同步辅导，毕业班考生冲刺，全程陪读，全面解决您孩子的学习问题！
★首家全程课后辅导机构，自2006年起首倡“个性化辅导”：一个孩子一套辅导方案。为行业典范！
★经过历届中考和高考实际检验，拥有众多成功案例！针对2010年中考和高考进行内部预测！
★两个月内，单科提高20分，总分提高80分！签订辅导目标，成绩未提高按协议退还服务费！



●著名辅导品牌，校区遍布全国，四年品质保证
●“教育育人先进单位”学吧教育，值得家长信赖

洛阳分校咨询电话：62208091 62208092 咨询地址：中州路数码大厦B座809室

学生类型	中考辅导方向	高考辅导方向
全力冲刺型	省级示范中学	国家重点大学
全面提高型	市级示范中学	一类本科
基础辅导型	优质中学	二类本科

讣告

吾夫刘寿民，曾任洛阳一拖技校退休教师，于3月19日不幸因病辞世，享年73岁。遵其遗愿，丧事从简，衷心感谢领导、亲朋好友对其生前的关心和帮助。
妻：荣桂珍 携女：刘毓静 婚：杜党生
刘毓涛 宋绍堂
刘毓晖 冯平及孙辈：宋一凡 杜闻迪
冯雨昕 哀告



这是一张法新社3月24日播发的拍摄于18日的照片，德国F1车手舒马赫在澳大利亚黄金海岸的海洋世界，与一只名叫“尼拉”的海豚合影。2010年一级方程式赛车(F1)第二站——澳大利亚大奖赛将于3月25日至28日在阿尔伯特公园赛道举行。(新华社发)

■图话体坛



北京时间3月24日凌晨，在意大利都灵举行的2009—2010赛季国际滑联花样滑冰世锦赛双人滑节目比赛中，中国名将庞清/佟健力压俄罗斯组合川口/斯米尔诺夫排名榜首，另一对中国名将张丹/张昊暂列第五。图为庞清/佟健在比赛中。(新浪图片)



3月24日，辽宁盼盼队球员李晓旭(左)突破上篮。当日，在CBA季后赛第一轮首回合比赛中，上海玛吉斯队主场以99:97战胜辽宁盼盼队。(新华社发)



3月23日，中国队队员王冰玉(右)在比赛获胜后与队友庆祝。当日，在2010年世界女子冰壶锦标赛循环赛第七轮比赛中，中国队以11:6击败日本队。(新华社发)



3月23日，山猫队球员华莱士(下)在比赛中抢球时摔倒。当日，在NBA常规赛中，华盛顿奇才队主场以86:95负于夏洛特山猫队。(新华社发)